

Муниципальный этап соревнований «Кузбасская спортивная школьная лига» по бегу на лыжах

10 марта 2021 года в пгт.Зеленогорский, на лыжне многофункционального спортивного комплекса Крапивинского муниципального округа» прошли соревнования муниципального этапа «Кузбасская спортивная школьная лига» по бегу на лыжах.

Соревнования проходили между командами мальчиков и девочек 1-4 классов основных и средних общеобразовательных школ.

В соревновании приняли участие команды начальных классов Зеленогорской, Борисовской и Тарадановской средних школ, Мунгатской, Барачатской и Перехляйской основных школ.

У мальчиков и девочек была дистанция в 1 километр. В результате подсчета баллов победителем стала команда начальных классов Зеленогорской средней школы, на втором месте команда Мунгатской основной школы и на третьем Борисовской средней школы, на четвертом Перехляйской основной школы, на пятом Тарадановской средней школы и на шестом Барачатской основной школы.

В соревновании первенства по бегу на лыжах среди основных школ (5-9 классов) победителем вышла команда Мунгатской основной школы, второе место заняла команда Перехляйской основной школы, третье место досталось команде Барачатской средней школы.

Победителем в старшей возрастной группе (5-11 классов) стала команда Зеленогорской средней школы, на втором месте команда Борисовской средней школы, на третьем Тарадановской средней школы.

В личном первенстве среди начальных классов (дистанция 1 км.) среди мальчиков стал Лацит Никита из Мунгатской основной школы, на втором месте Якушев Матвей из Борисовской средней школы и на третьем Унгефуг Матвей из Мунгатской основной школы.

У девочек начальных классов (дистанция 1 км.) победила Мухтарулина Софья из Зеленогорской средней школы, второе и третье место заняли юные спортсменки из Зеленогорской школы, Якимова Анна и Миллер Анна.

В личном первенстве среди основных школ (5-9 классов) стал Чумаков Илья из Мунгатской основной школы, на втором месте учащийся этой же школы Лоскутов Степан, на третьем Лапин Артем из Перехляйской школы.

У девушек основных школ (5-9 классов) победителем стала Пермякова Олеся, учащиеся этой же школы Черданцева Полина на втором месте, а Лоскутова Ангелина на третьем месте.

В старшей возрастной группе (5-11 классы) среди средних школ первое место среди юношей занял Миллер Владислав из Зеленогорской средней школы, Петренко Александр из Борисовской средней школы второй, а Гафаров Ефим из Зеленогорской средней школы третий.

Среди девушек в старшей возрастной группе (5-11 классы) победу одержала Минзьяк Светлана из Зеленогорской средней школы, второй была Фурман Диана и третьей Шукулина София, учащиеся этой же школы.

За наш муниципальный округ на дивизиональном этапе по бегу на лыжах за начальное звено (1-4 классы) и в старшем возрасте (5-11 классы) будут выступать обучающиеся Зеленогорской средней школы. За основное звено(5-9 классы) выступит команда из Мунгатской основной школы. Соревнования пройдут 20 марта в с.Плотниково, Промышленновского муниципального округа. Пожелаем им успешного выступления и победы.

**Методист образовательной области «Физкультура и ОБЖ»
МБУ ДПО «ИМЦ» А.В. Колбин**



Фото 1. Старт на дистанцию 2 км.



Фото 2. Команда Зеленогорской средней школы, победитель по бегу на лыжах в начальном и старшем возрастном звене.